

Выпускница International House стала студенткой Университета Торонто.

Выпускница International House при Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства Сарвиноз Артаман поступила в Университет Торонто. Университет Торонто занимает 25-е место в мировом рейтинге университетов согласно рейтингу QS World University Rankings. Конечно, это большое достижение не только для лица, но и для ТИИИМСХ. Количество таких учащихся, как Сарвиноз Артаман, в лицее с каждым годом увеличивается, и это особая мотивация для нынешних лицеистов.



О высоком уровне развития Университета Торонто свидетельствуют следующие факты: Университет Торонто занял первое место в рейтинге канадских университетов и вошел в тридцатку лучших университетов мира по версии Times Higher Education.

- Бюджет Университета Торонто превышает 1 миллиард долларов.

В Университете Торонто обучается более 6800 студентов.

- Среди известных выпускников Университета Торонто астронафты Жулиа Пайет и Роберта Бондар, продюсер Артур Хиллиер, писатель Стефан Ликок, генерал-губернаторы Канады Венсан Масси и Адриен Кларксон, президент Латвии Вайра Вике-Фрейберг, несколько премьер-министров и 14 судей. В стране есть Верховный суд и шесть лауреатов Нобелевской премии.



Пресс-служба ТИИИМСХ.